

ADDENDUM #2

TO

SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS

January 26, 2017

TO: ALL PLAN HOLDERS

FOR: ITB-004-2017
WATER PRODUCTION WELL NO. 9 PUMP REPLACEMENT

The purpose of addendum #2 is to answer additional questions received to date.

Contractor must acknowledge receipt of all addenda with bid proposal on the form provided herein.

1. The well is to be cleaned and flushed of all debris and oil prior to pump installation. Will this require airlifting debris from the bottom of the well after the oil is bailed from the well?

Answer: The well is still in service and should be clean. All newly installed pieces should be cleaned of debris and oil prior to installation. There should be no need for airlifting. The well will be pumped by the City prior to the removal of the old pump and installation of new pump. There should not be any debris unless contractor removing old parts causes a problem during removal, in which they would be responsible for the removal of any debris.

2. There is no line item for airline for the pumping equipment. Will this be included, and if so what type?

Answer: This is a vertical turbine pump, there is no airline required.

3. Will Suction Pipe be required for the pump?

Answer: No. This is a vertical turbine pump, there is no suction pipe.

No. 1 Dated _____

Signature: _____

No. 2 Dated _____

Signature: _____

THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH BID PROPOSAL